

DM

röviden

Kemping Baján



A Bács-Kiskun megyei Idegenforgalmi Hivatal Baján, a Petőfi-szigeten, a Sugovica partján kempinget épített. Huszonnégy, különböző méretű faházat állítottak fel. Átadását május 1-re tervezik.

KGM ANYAG-KOORDINÁCIÓS IRODÁ

A kohó- és gépipari miniszter rendeltére megalakult a KGM anyagkoordinációs irodája, amely a Magyar Vas- és Acélpipari Egyesülés gazdasági szervezetében működik. Az iroda feladata ellenőrizni a vállalatok kohászati termékgazdálkodását. Vizsgálják azt is, hogy a vállalatok megnövekedett kohászati termékgazdálkodásának érdekében milyen gazdasági tervekben állnak-e a népgazdasági tervben előírt ipari termelésnövekedéssel.

NIVÓDÍJ TÓTH BÉLÁNAK

A Bartók Béla Művelődési Központ közönsége musorost est keretében találkozik az 50. születésnapját ünneplő Tóth Béla József Attila-díjas íróval. Az esten felolvasták Papp Gyulánát, a városi tanács elnökének köszöntő levelét, a városi tanács művelődési osztályának nívódíját pedig Forgó Pál osztályvezető adta át.

KUTATÁSI EGYÜTTMŰKÖDÉS

Együttműködési megállapodást kötött a Szegedi Gabonatermesztési Kutatóintézet a Bariban székelő olasz kutatóintézetével új búzafajták előállítására. A megállapodás szerint az itthon keresztetett fajtákból az olasz intézet válogatja ki azokat, amelyek tesztgyártásra, a mostaniaknál alkalmasabb lisztet adnak, és a hazai természeti feltételeknek megfelelnek. Az új fajták előállítását öt éves határidőhöz kötik.

ELŐADÁSOK HORGÁSZOKNAK

A Szegedi Hermann Ottó Horgász Egyesület vezetősége öt előadást állított össze az előadásból álló sorozatot rendez tagjainak, díjazottaknak. Az első előadást február 2-án, vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel tartják meg a személetesi klinikai előadótérben az új horgászmodszerekről. Utána levetítik a Mese egy forrásról című, horgásztémájú filmet.

SZÓLOTELEPÍTÉS

Vas megyében a felmérések szerint még mintegy 2400 hold direkt termő szőlő található. Ezek cseréje napirenden van.

BAZALTGYAPOT GYÁRAT ÉPÍTENEK TAPOLCÁN

Tapolcán megkezdtek az új bazaltgyapot gyár szerelési munkálatait, és ezzel befejezéséhez közeledik Dunántúl egyik legjelentősebb építőipari beruházása. Évente 200 ezer köbméter bazaltgyapotot gyártanak majd svéd technológiával és berendezésekkel. A környéken található bazaltból készítik majd a bazaltgyapot paplant, csőhéjat és lemezt.

BŐVÍTIK A MUNKÁSSZÁLLÓT

A pécsi uránvárosban bővítik a szőlő munkásszállóját a Baranya megyei Állami Építőipari Vállalat. A 25 millió forint értékű szociális beruházás az év végére valósul meg. Az új szárnyban további 400 vidéki dolgozónak jut hely. Korszerűsítik a konyhát, kultúrtermet létesítenek, s új üzemszervezési rendszert is kap a szálló.

MUNKAVÉDELMI HÉT A SZAKMUNKÁS-KÉPZŐBEN

Munkavédelmi hetet rendez február 3-tól 8-ig a Móra Ferenc Ipari Szakmunkás-képző Intézet. A megnyitási napján munkavédelmi kiállítás nyílik az iskola Tolbuhin sugáruji épületében, majd megkezdődik a szakmunkástanulók megyei munkavédelmi versenye. A hét többi napján a témával kapcsolatos előadások hangzanak el, és tanulságos filmeket tekinthetnek meg az érdeklődők.

Ertesztjük mindazokat, akik ismerték és szerették, hogy VEZENDI VILMOS (VIII. bácsi) 1975. január 28-án 76 éves korában elhunyt. A gyászoló család, Szeged.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett férj, édesapa, nagyapa és dédapja, NAGY NÁNDOR rövid szenvedés után elhunyt. Február 1-én de. 10 óra körül a balástyal temetőben helyezték örök nyugalomra. A gyászoló család, Balástya.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy szeretett édesanya, özv. DARÓCZI MIHALYNE Juhász Etel életének 97. évében rövid betegség után esedékesen elhunyt. Drága halottunk temetése 1975. január 31-én 13 órakor lesz az Újvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, T. 9583

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy szeretett testvérünk, özv. GERA ISTVÁNNE Gémes Anna életének 75. évében hosszú türelmesen viselt szenvedés után

Néha — nappalonta — kicsúszik lábam alól a realitás talaja, testetlen lélekke válok, s úgy érzem, érzékszerveim sem hajlandók tovább szolgálni... Lelkem ilyenkor szabadon csapong, tiltakozik a világ fogható tárgyai s jelenségei ellen, s munkámat úgy végzem, mint egy gép. „Korszerűbben” szólva: mint egy robot.

Pedig a kollégák figyelmesek; a munkások, akiknek a bérét számfejtetem — méginkább. Pedig ezek az állványozó ácsok — egyébként — eléggé nyers emberek. Mondják a fiatal lánykollégák: nem érdemes az épülő, félkész házak közelében téblábolni fiatal lánynak vagy menyecskeként. Hacsak nem ismeri a „karaté”-t...

Engem nem bántanak. Óvnak inkább. A döngő bakancsuk is lábujjhegyre fogódik, ha a közelembre jönnek.

Tudják: nagyon nehéz nekem, így, egyedül. Amíg Lacim élt, megvolt a szilárd helyem a hétköznapi zűrzavarban. Nem estem tévedésből tévedésbe, nem sodródtam hiábavalóságból hiábavalóságba. Minden tettem meghatározó és meghatározott volt — az én kis körömben belül.

Most meg csak vergődöm, megcsönkült jelenemben. Ostobaságot ostobaságra halmozok — még a gyerekkel se tudok oly megnyugtatóan bánni, ahogyan megérdemelné. S ahogyan elvárná tőlem.

TÉVÉ

Mert már vannak „elvárásai” — hogy ezzel a divatos magyartalansággal fejazzem ki magam. Hiába hatéves csupán. S micsoda képzelőereje van!

Az inemént is rajtakapom, ahogyan a kisszéke ül, az üres sarkot bámulja, s folyékonyan magyaráz:

— Látod? Vannak örök életű emberek, akik akkor születtek még, amikor a világ született... Nem itt élnek, a földön, hanem egy másik bolygón. És ha nagyon unják már magukat, felmennek a hegytetőre, és onnan jól látják az Óperenciás-tengert; de a mi földgolyónkat is, a Niagara-vízesést, a fekete embereket az afrikai őserdőben, meg az indiai embereket, turbánnal a fejükön... Ezek zöld hajjú, zöld szemű emberek, világitanak is, és örök életűek, mint a csillag, ahonnan bámulnak; ugyanolyan zölden és libegve csillognak, mint a hínár a tengerben, ha a napsugár körülvilágítja... Ugye, látod, Apu?!

En csak hallgatom a fiamat, nézek-nézek a sarokba, a nagy semmire — aztán kiborulok:

— Megtiltom, hogy a semminek beszélj! Megértetted?!

— Csak a tévét nézem, anya, és azt mondom, amit a képernyőn látok!

— Az nem tévé, az egy üres sarok, ott semmi sincs! Ne beszélj magadban, megértetted?!

— Nem magamban beszélek, a tévét közvetítem, amit rajta látok! Apu is szeretne nézni ezt a tévéket!

— Apu játékból csinálta azt, hogy nevsz rajta, kisfiam — mondom csendesebben. — De te igazán csinálod!

— Én is csak játszok, anya, mert szeretek apura gondolni... Ő megígérte, hogy amikor elmegy tőlünk, nekem küld egy másik apukát!

— Az nem úgy van, kisfiam, apu a sírban fekszik, nem tud másik apukát küldeni...

— Tudom én azt! Ő is úgy értette, hogy te majd férjhez mész, és úgy lesz másik apukám... Mikor mész már férjhez?! Apu azt mondta: nem lesz jó nekünk egyedül!

— Fél éve temettük, kisfiam...

— Azért még férjhez mehetnél! Apu azt mondta: az élet nem állhat meg...

— Nem, nem... de most segíts elkészíteni a vacsorát.

— Persze, hogy segítsek! Hisz most én vagyok a férfi a háznál! Ezt is megígérted — apunak

Dér Endre

Többfelé köd

Várható időjárás péntek estig: változó felhőzet, már csak néhány helyen csapadék. Éjszaka és a délelőtti órákban többfelé köd. Mérseket, változó irányú szél. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken általában 5—10 fok között, a tartósan ködös helyeken 0 fok felett.

„MEGFOLTOZTÁK” A HEGYET

Befejeződött a badacsonyi hegy több mint egy évtizede megkezdett „foltozása”. Az egykori kőbányák által okozott sérüléseket a hegy felső részén, a „bazaltsapkán”, a bányaudvarokon, a meddőhányókon és a vízmosás területen igyekeztek eltüntetni. Összesen 80 hektáron 820 000 facemetét és cserjét ültettek el. A hegytetőn jelenleg 221 hektár erdő díszlik, s az a táj esztétikai képének javítását és a turisztikai érdekeket szolgálja. E területen már 13 kilométernyi turistautat is kialakítottak.

Intézkedés

Főnök — monija a titkár —, lassan elúszunk a papíroban. Ne semmisítsük meg — már a helyszíne miatt — a legalább húszéves leveleket? — Ezzel én teljesen egyetértek, de előbb kérszsen mindegyikről másolatot.

A TRÖSZT

17. VÁLLALATA

Csütörtökön munkásgyűlésen jelentették be a Zalaegerszegi Szállítógépgyárban, hogy a Magyar Alumínium-ipari Tröszt átvette a gyárat, s ezzel megalakult a tröszt 17. vállalata.

Gyász-közlemények

elhunyt. Temetése febr. 3-án 11 órakor lesz a Dugonics-temető ravatalozójából. Gyászoló gondozója és testvére. T. 9583

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, munkatársaknak, akik drága halottunk, PAPP ISTVÁN temetésén megjelentek, egyhítenyi igyekeztek. A gyászoló család, Osztróvicski u. 26. T. 9395

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, a tápi pártszervezetnek, a gyufa-gyár javítóműhelye és az IKV dolgozóinak, akik felejtetetlen halottunk, DAVID JÓZSEF temetésén megjelentek és részvételükkel mély fájdalomukat nyíhteni igyekeztek. A gyászoló család, Damjanich u. 6. T. 9582

KÉZMŰIPARI ÁRUK

Kétnapos kézműipari áru-bemutató nyílt csütörtökön Győrött, a Rába Szállóban. A bemutató a budapesti Lignifer Fa- és Fémfeldolgozó Ksz mutatója be legszebb ötvös-, fémdíszmű-, fadíszmű-, kerámia- és díszmű-árukat. Nagy sikere volt a faragott, magyar barokk sarokgarnitúráknak és a különböző lakberendezési tárgyaknak.

A VILÁG IFJÚSÁG SZERKESZTŐSÉGE SZEGEDEN

A Világ Ifjúság szerkesztősége és a KISZ Csongrád megyei bizottsága ma, pénteken rendez meg Szegeden, az egyetemi klubban a „Világ Ifjúság-nap” eseményeit. A klubban délután 5 órától látják vendégül az érdeklődőket. Szerepel majd Boros Lajos, Hegyi Füstös László, élménybeszámolót tart Balázs Dénes világbájos, lesz DIVSZ-bazár, és címbörze, amelyen a szerkesztőség munkatársai külföldi fiatalok címét bocsátja az érdeklődők rendelkezésére. A politikai vetélkedőt Pálos Miklós vezeti, az ifjúsági divatbizottság ruhaterveit pedig divatbemutató ismertetik meg a szegedi fiatalok. Megjutalmazták a lap terjesztőit és sorsolást rendeznek a lap keresztretjévének megfejtői között. Természetesen a tánc sem marad el, Zalainay Sarolta és az M 7-es együttes szórakoztatja a fiatalokat. GARAZDASÁGÉRT ELJÁRÁS

A Szeged városi és járási rendőrkapitányság letartóztatta garázdaság alapos gyanúja miatt Bíró István 26 éves, foglalkozás nélküli, büntetett előéletű, Kiskundorozsma, Hámán Kató utca 20. szám alatti lakost. A rendőrségi vizsgálat szerint Bíró két, általa ismeretlen nőt melesztalt az utcán, s azokat tetteleg bántalmazta. Az útonálló ügyét hamarosan átadják vádemelésre az ügyészségnek.

BÉLA temetésén megjelentek részvételükkel és virágaikkal mély fájdalomukat nyíhteni igyekeztek. A gyászoló család, Gál u. 8. T. 93

Köszönetet mondunk mind azoknak, akik RAKOS SANDOR temetésén megjelentek, részvételükkel és virágaikkal mély fájdalomukat nyíhteni igyekeztek. A gyászoló család, T. 9397

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, munkatársaknak, akik drága halottunk, PAPP ISTVÁN temetésén megjelentek, egyhítenyi igyekeztek. A gyászoló család, Osztróvicski u. 26. T. 9395

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, a tápi pártszervezetnek, a gyufa-gyár javítóműhelye és az IKV dolgozóinak, akik felejtetetlen halottunk, DAVID JÓZSEF temetésén megjelentek és részvételükkel mély fájdalomukat nyíhteni igyekeztek. A gyászoló család, Damjanich u. 6. T. 9582

MÉG ELŐFORDUL



— Státusszimbólum!

Február 25-én:

Gépkocsinyereménybetétkönyvek sorsolása

Az Országos Takarékpénztár február 25-én az OTP V. kerületi Münnich Ferenc utca 15. szám alatti kultúrteremben rendez meg a gépkocsinyereménybetétkönyvek idei első, sorrendben 55. sorsolását. A sorsoláson részt vesznek az október 31-ig váltott és január 31-ig még érvényben volt 5 ezer és 10 ezer forint gépkocsinyereménybetétkönyvek. A húzáson több mint 660 nyereményautót sorsolnak ki. A következő májusi sorsoláson a január 31-ig váltott betétkönyvek is részt vesznek.

Elítélik az aranycsempészt

Roels Josephus Adolphus követő útjai során egy má-49 éves belga állampolgár három év leforgása alatt karórát adott el a lakás több mint harmincszor járt Magyarországon, részben turistaként, részben üzleti célból. Itt rendszeresen vásárolt régiségeket, s azokat engedéllyel külföldre vitte. Budapestben megismerkedett egy férfival, akinél többször megszállt. Egyik alkalommal két utitársával együtt tartózkodott az illető lakásában, ahol éppen akkor elűnt egy arany nyaklánc. Amikor a házigazdát ezt megtudta, megígérte neki, hogy legkövetőbb aranytárgyat. Igéretét be is váltotta, az ékszer a vámelőírók megkerülésevel behozta, majd 5000 forint pénzbüntetésre eladta szállásadójának. Ezt ítélte. (MTI)

DÉLMAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának ülése. — Megjelenik hétköznapi 8. vasárnap 12 oldalon. — Főszerkesztő: P. NAGY ISTVÁN Főszerkesztő-helyettes: SZ. SIMON ISTVÁN Szerkesztőség és kiadóhivatal: 6740 Szeged Magyar Tanácsközpont utca 10 — Telefon: 13-535, 13-003. — Felelős kiadó: KOVÁCS LÁSZLO — A lapot nyomdai: Szegedi Nyomda. Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 23 — Felirattal díj egy hónapra 20 forint. — Index: 20 052.